Задание для обучающихся с применением дистанционных образовательных технологий и электронного обучения

Дата: 16.05.2020г.
Группа: А-19
Учебная дисциплина: Математика
Тема занятия: Вычисление вероятностей
Форма Практическое занятие
Содержание занятия: 
Вычисление вероятностей. Прикладные задачи.
Вопросы, рассматриваемые в ходе занятия:
Совместные события. Несовместные события. Независимые события. Теорема о сумме двух событий. Теорема умножения вероятностей; Формула полной вероятности; Вероятность произведения двух и более независимых событий. Дискретная случайная величина. Примеры и разбор решения тренировочных заданий.
Задание для обучающихся:
Повторить темы: «Элементы теории вероятностей», «Условная вероятность. Независимость событий», «Вероятность произведения независимых событий», «Дискретная случайная величина».
Рассмотрим задачу:
Составить закон распределения дискретной случайной величины Х.
Стрелок имеет 6 патронов и производит выстрелы до тех пор, пока не попадет или не кончатся патроны. Вероятность попадания равна 0,6. Х – число произведенных выстрелов
Решение.
Случайная величина X имеет область значений (0,1,2,...,n). Вероятности этих значений можно найти по формуле: 

Pn(m) = Cmnpmqn-m 

где Cmn - число сочетаний из n по m. 

EQ Cmn = \f(n!;m!(n-m)!)
Найдем ряд распределения X. (п=6, m={0,1,2,3,4,5,6}
P6(0) = (1-p)n = (1-0.6)6 = 0.0041 

P6(1) = np(1-p)n-1 = 6(1-0.6)6-1 = 0.0369 

EQ P6(2) = \f(6!;2!(6-2)!)0.62(1-0.6)6-2 = 0.138
EQ P6(3) = \f(6!;3!(6-3)!)0.63(1-0.6)6-3 = 0.277
EQ P6(4) = \f(6!;4!(6-4)!)0.64(1-0.6)6-4 = 0.311
EQ P6(5) = \f(6!;5!(6-5)!)0.65(1-0.6)6-5 = 0.187
P6(6) = pn = 0.66 = 0.0467 

	xi
	0
	1
	2
	3
	4
	5
	6

	pi
	0.0041
	0.037
	0.14
	0.28
	0.311
	0.19
	0.047


Проверка:

0.0041+0.037+0.14+0.28+0.311+0.19+0.047=1,0091=1
Решить самостоятельно задачи, предложенные ниже:
Решить задачи, используя теоремы сложения, умножения вероятностей закон распределения дискретной случайной величины.

1.В урне находится 36 шаров: 8 белых, 4 черных, 16 синих и 8 красных. Из урны извлекают один шар. Какова вероятность того, что этот шар окажется белым или черным?

2.Вероятность попадания в цель при стрельбе из первого орудия равна 0,8, а при стрельбе из второго орудия равна 0,7. Найдите вероятность хотя бы одного попадания в цель, если каждое орудие сделало по одному выстрелу.
3. Составить закон распределения дискретной случайной величины Х Монетка подбрасывается два раза. Дискретная случайная величина Х – выпадение герба
Форма отчета. 

Сделать фото:

1.конспекта;
2.решенных самостоятельно  примеров, не переворачивая телефон 
Срок выполнения задания 16. 04.2020, с 12-00 до 14-00

Получатель отчета. Прикрепляем фотографии выполненного задания в разделе "Моя работа" в Google Классе.
Не забудьте нажать кнопку "Отправить"

Сделанные фото высылаем по электронной почте korzhawina.vera@gmail.com 

